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Četvero ljudi ubijeno je na zabavi u povodu Noći vještica u Kaliforniji, a još najmanje četvero je

ozlijeđeno, objavila je u petak policija gradića sjeveroistočno od San Francisca.

Pucnjava se dogodila oko 23 sata u četvrtak u kući iznajmljenoj putem internetskog portala

Airbnb u gradu Orindi u okrugu Contra Costa, objavila je policija.

Policajci koji su stigli na poziv u pomoć zatekli su zabavu s više od 100 ljudi, objavila je policija,

a prenio NBC News.

Četvero ljudi ubijeno je, a još četvero ozlijeđeno.

Pojedinosti o žrtvama nisu objavljene, a ne zna se niti je li netko osumnjičen za zločin.

Kuća u kojoj se pucnjava dogodila nalazi se u području s kućama vrijednim više milijuna dolara.

Zabava se oglašavala na Airbnbu, objavio je East Bay Times.

Nesreća u Danskoj

Danska policija objavila je u petak da je petogodišnjeg dječaka, koji je u povodu Noći vještica

obilazio kuće skupljajući slatkiše, udario kamion nakon što ga je preplašio maskirani muškarac,

prenosi dpa.

Dječak je u četvrtak navečer pozvonio na vrata, a otvorio mu je maskirani muškarac. Preplašivši

se, istrčao je na ulicu gdje ga je udario kamion.

Nesreća se dogodila u gradiću Old Rye u Jutlandu, na zapadu Danske.

Dječak je slomio zdjelicu i na nekoliko mjesta treba mu presaditi kožu, objavila je policija.

SAD: ustrijeljena djevojčica maskirana u bubamaru

Sedmogodišnja djevojčica maskirana u bubamaru ustrijeljena je u prsa u Chicagu dok je s ocem

hodala po ulici u tradicionalnom prikupljanju slatkiša za Halloween, objavila je lokalna policija.

Životno ugrožena djevojčica odvezena je u bolnicu.

Prolaznik star 31 godinu pogođen je u lijevu ruku i odvezen je u drugu bolnicu, kazali su

vatrogasci.

Djevojčica je pogođena oko 17,30 sati kad je s druge strane ulice u čikaškoj četvrti Little Village,

netko izvukao pušku i počeo pucati, objavila je policija.

Policija nema opis osobe koja je pucala i nitko nije uhićen.

(Hina)
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